
Протокол №8 
 

27 апреля 2024 г.                                                                                 г. Евпатория 

Присутствовали: 

1. Войник Е.А. – Руководитель КДК АНО «Содружество» - председатель 
заседания 

2. Алундерис В. – член КДК, секретарь заседания 
3. Андреев А.В. – член КДК 
4. Литвинов Г.Ю. – член КДК 

 
Повестка дня: 
 

I. Рассмотрение служебной записки пресс-службы  
АНО «Содружество», об отказе 19.04.2024, 25.04.2024 тренеров  
СК «Гвардеец» (г. Донецк, ДНР) Гатилова Юрия Валентинович и 
тренера ФК «Шахтёр» (г. Свердловск, ЛНР) Ломака Василий 
Васильевич от участия в послематчевом интервью, которое 
предусмотрено статьёй 20.6.1. регламента Объединённого 
чемпионата по футболу «Содружество» сезона 2024 г. 

II. О мерах дисциплинарного воздействия на игрока команды ФК 
«Динамо» г. Луганск, Наумова Евгения Сергеевича (№13) 

III. О мерах дисциплинарного воздействия на команду ФК «Динамо»  
г. Луганск. 

 
I. Вопрос: 
 
Доклад: Алундерис Видас 

 
19.04.2024 и 25.04.2024 прошли игры между АФК (Республика Крым) и 

СК «Гвардеец» (г. Донецк, ДНР), а также между ФК «Шахтёр» (г. Свердловск, 
ЛНР) и СК «Гвардеец» (г. Донецк, ДНР). Тренер СК «Гвардеец» Гатилов Юрий 
Валентинович и тренер ФК «Шахтёр» Ломака Василий Васильевич отказались 
дать послематчевое интервью, которое предусмотрено статьёй 20.6.1. 
регламента Объединённого чемпионата по футболу «Содружество» сезона 
2024 г. 



В соответствии со ст. 20.6.1. регламента Объединённого чемпионата по 
футболу «Содружество» сезона 2024 г., главные тренеры клубов обязаны 
принимать участие в послематчевых флеш-интервью. За неучастие в них 
указанных лиц к виновному клубу применяется дисциплинарная санкция в 
соответствии с Дисциплинарным регламентом АНО «Содружество».  

Согласно ст. 95 Дисциплинарного регламента Объединённого 
чемпионата по футболу «Содружество» сезона 2024 г. (далее – регламент 
КДК), неучастие игрока и официального лица Клуба в обязательной в 
соответствии с регламентом Соревнования пресс-конференции и/ или 
интервью, а равно не направление Клубом представителей на обязательные 
пресс-конференции и/или интервью в нарушение регламента КДК – 
наказывается штрафом в соответствии с пунктом 25 Приложения № 1 к 
регламенту в размере до 10 000 рублей. 

При этом, согласно ч.2 ст. 11 регламента, замечание применяется КДК 
за совершение лицом впервые незначительного дисциплинарного нарушения, 
за которое предусмотрена спортивная санкция только в виде штрафа, размер 
которого не превышает 20 000 рублей. 
 
Дисциплинарное решение. 

 
1. Согласно ст. 95 регламента КДК, за отказ тренеров СК «Гвардеец» (г. 

Донецк, ДНР) Гатилова Юрия Валентиновича и тренера ФК «Шахтёр»  
(г. Свердловск, ЛНР) Ломака Василия Васильевича от участия в 
послематчевом интервью, совершенное впервые, применить к ним 
спортивную санкцию – замечание. 

2. Предупредить тренеров СК «Гвардеец» (г. Донецк, ДНР) Гатилова 
Юрия Валентинович и тренера ФК «Шахтёр» (г. Свердловск, ЛНР) Ломака 
Василий Васильевич о применении иной более строгой спортивной санкции в 
случае совершения нарушения в будущем. 

 
II. Вопрос: 
 
Доклад. Алундерис Видас 
 
25 апреля 2024 г., состоялся матч между командами ФК «Заря Луганск» 

г. Луганск – ФК «Динамо» г. Луганск, в ходе которого, игроку команды  
ФК «Динамо» г. Луганск, Наумову Евгению Сергеевичу (№13), была показана 
главным арбитром матча прямая красная карточка (агрессивное поведение), во 
время остановки игры, умышленно нанёс удар сопернику по ноге открытыми 
шипами. 

Решение принималось по результатам рассмотрения протокола матча, 
видео материала, объяснительных главного арбитра и ассистента матча. 

  В соответствии с частью 3 статьи 87 дисциплинарного регламента  
АНО «Содружество», нарушения, совершённые против Игроков и иных лиц, 
не являющихся Официальными лицами матча до, во время и после матча т.е. 



использование чрезмерной силы или жестокости против соперника без цели 
завладения мячом и иного лица, не являющегося Официальным лицом матча, 
в т.ч. умышленный толчок, удар, бросание предметов и мяча, и иные случаи  
агрессивного поведения, наказываемое удалением – наказывается 
дисквалификацией до 4 (четырёх) матчей. 
 
Дисциплинарное решение. 
 

По результатам рассмотрения КДК протокола матча, объяснительных 
главного арбитра и ассистента матча, видеозаписи игры было установлено 
следующее. 

На 38 минуте матча между командами ФК «Заря Луганск» г. Луганск – 
ФК «Динамо» г. Луганск, Наумов Евгений Сергеевич (№13), во время 
остановки игры, игрок двигаясь спиной назад, не умышлено наступил 
сопернику на стопу правой ноги, данное действие не нанесло серьёзных 
последствий для здоровья игрока, игрок продолжил игру не обращаясь за 
помощью к медицинскому персоналу. 

Учитывая изложенное, КДК принято решение дисквалифицировать 
игрока команды ФК «Динамо» г. Луганск, Наумова Евгения Сергеевича (№13) 
на 1 матч (следующий матч) АНО «Содружество». 
 

III. Вопрос: 
 
Доклад. Алундерис Видас 

 
25 апреля 2024 г., состоялся матч между командами ФК «Заря Луганск» 

г. Луганск – ФК «Динамо» г. Луганск, в ходе которого, команде ФК «Динамо» 
г. Луганск, в одной игре было показано главным арбитром матча 4 (четыре) 
жёлтые карточки и 1 (одна) прямая красная карточка. 

Решение принималось по результатам рассмотрения протокола матча. 
В соответствии с статьёй 91 дисциплинарного регламента АНО 

«Содружество», неподобающее поведение Команды, т.е. в случае 
предупреждения пяти и более Игроков и/или Официальных лиц Команды в 
одном матче, в случае предупреждения четырёх Игроков и/или Официальных 
лиц Команды и удаления одного Игрока и/или Официального лица Команды в 
одном матче, в случае удаления двух и более Игроков и/или Официальных лиц 
Команды в одном матче – наказывается штрафом в соответствии с пунктом 19 
Приложения № 1 к настоящему Регламенту. (штраф до 25 000 рублей). 

 
Дисциплинарное решение. 

 
Учитывая, что количество полученных предупреждений игроками  

ФК «Динамо» г.  Луганск – минимальное, игра не носила грубый характер и 
совершённые нарушения не повлекли за собой не только травм, но и массовых 



конфронтаций и применения высокого штрафа согласно статье 91 Регламента 
нецелесообразно. 

В этой связи принято решение оштрафовать команду ФК «Динамо»  
г. Луганск на 3 000 (три тысячи) рублей. 

Согласно части 1, статьи 12, штраф является спортивной санкцией, 
применяемой КДК, которая выражается в денежном взыскании и применяется 
за совершение дисциплинарного нарушения. Штраф устанавливается и 
оплачивается в рублях Российской Федерации. 

В соответствии с частью 4, статьи 12, штраф, назначенный решением 
КДК, должен быть оплачен в течение 30 (тридцати) дней с момента получения 
решения. 

Все взимаемые штрафы вносятся на расчётный счёт  
АНО «Содружество»: 
 
ОГРН 1237700819630 

ИНН 9701267070 

КПП 770101001 

Расчетный счёт 40703810452 000 000 262 

Наименование банка ЮГО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО 
СБЕРБАНК  

БИК 046015602 

Корреспондентский счёт 30101810600000000602 

 

           При оплате штрафа в платёжном поручении необходимо указывать 
номер протокола (решения) и его дату, которым вынесено решение о 
назначении штрафа. 

 
Голосовали: Единогласно 
  

1. Войник Е.А. – ________________________ 
2. Алундерис В. – _______________________ 
3. Андреев А.В. – _______________________ 
4. Литвинов Г.Ю. – ______________________ 
 
 


